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PREVERJANJE ZNANJA 1Z MATEMATIKE, 9. razred

~_1ZRAZI, ENACBE, UPORABA ENACB V BESEDILNIH NALOGAH

1. ZapiSi izraz po besedilu. +

a) Kvadrat vsote $tevil a in b. (‘1 ¥ o
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2. Zmnozi in poenostavi.
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6. Ugotovi, za katere vrednosti spremenljivke dani ulomki niso doloceni.

x+3 2—x 6
x+2 x2 —3x x%2 —25
- Als-3)<0 “152g
=1 X220 x=D % TR
7. Okraj$aj algebrske ulomke. ‘ Q( R et B,
5x3_ ’X_ x2-—7x—18_ Xaz -6
302 G B —27 Xv= ¥5

8. Sestej oz. odstej.
5-x 7x

3)24‘;_—2: 5”(-{\'3(( 5 {4’(«:)(

21z Ak

R EU LT e e
C);S_iz..'.%: TUX Ah x B 21y x ~ AU X

9.2 Zi deli.

et iy GOl

isx - x2 AT =t
byt 222 (aq) o o R
6 % x2-121 _ 8x-16 Go: CAdan) T T T 6o

6x—12 x2—22x+121

(X ¥
o) - Sy gy %
Q(VL) '(x ,,,”z = K~ /1/1) ) ‘

Scanned with

CamScanner“E


https://v3.camscanner.com/user/download

.m)
10. Dopolni ’gfo, da dobi$ enakovreden ulomek. (
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13. Za katero vrednost spremenljivke a sta enacbi ekvivalentni?
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